



**ELTE**  
EÖTVÖS LORÁND  
TUDOMÁNYEGYETEM

## BÖLCSÉSZETTUDOMÁNYI KAR FELVÉTELI IRODA

### Tájékoztató a kreditelismerési eljárásról

Kreditelismerési eljárást azon jelentkezőknek kell kezdeményezni, akik nem rendelkeznek korábbi tanulmányaikból a mesterképzésbe való belépéshez a hatályos **képzési és kimeneti követelményekben** (18/2016. (VIII. 5.) EMMI rendelet) meghatározott teljes kreditértékű oklevéllel. A képzési és kimeneti követelmények továbbá tartalmazza, hogy az egyes mesterképzésekre való belépéshez milyen előtanulmányok szükségesek. A [kari honlapról](#) letölthető egy kivonat a könnyebb áttekinthetőség érdekében (Képzési és kimeneti követelmények – kivonat).

#### **A kreditelismerési eljárás folyamata:**

1. Az oklevélben szereplő végzettségtől függően bizonyos jelentkezőknek kreditelismerési kérelmet kell benyújtani a Felvételi Irodához.
2. A Felvételi Iroda továbbítja a beérkezett kérelmeket és a csatolt dokumentumokat a Szakos Kreditelismerési Bizottságnak elbírálásra.
3. Az elbírálás után a Felvételi Iroda kiállítja és elküldi a kérelmező számára a kreditelismerési eljárás eredményéről szóló határozatot.

#### **A kérelem benyújtásának módja:**

**A szükséges formanyomtatvány a [kari honlapról](#) tölthető le (Kreditelismerési kérelem MA), amelyhez csatolni kell az elvégzett tanegységeket tartalmazó **hitelesített igazolást** és a **tárgytematikákat** is.**

A Debreceni Egyetem, az ELTE, a Károli Gáspár Református Egyetem, a Miskolci Egyetem, a Pázmány Péter Katolikus Egyetem, a Pécsi Tudományegyetem, és a Szegedi Tudományegyetem Bölcsészettudományi Karain alapképzésben végzetteknek csak egy kitöltött és hitelesített nyomtatványt kell benyújtaniuk a jelentkezéshez szükséges 50 kredit modul teljesítéséről (**Kreditelismerési kérelem minorról**).

A hiánytalanul kitöltött nyomtatványt és a szükséges egyéb dokumentumokat a Felvételi Iroda részére kell elküldeni elektronikus úton a [felveteli@btk.elte.hu](mailto:felveteli@btk.elte.hu) e-mail címre.

**A kérelem benyújtásának határideje: 2023. április 30.**

#### **Jogorvoslat:**

A részben vagy egészben elutasító határozat ellen a törvényben meghatározott határidőn belül fellebbezésre van lehetőség, melyet az ELTE Kancellária, Jogi, Humánszolgáltatási és Közbeszerzési Főigazgatóságra kell benyújtani.